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Uoči prve nedjelje Došašća, u Županijskoj palači otvorena je izložba fotografija „Tako lijepa

i bogata, naša…. Varaždinska županija“ kojom su istaknute ljepote Varaždinske županije. 

Rezultat je to foto natječaja koji već četvrtu godinu zaredom organizira Radio Megaton. U 

natječaju je sudjelovalo 87 autora, koji su kroz široki spektar motiva, od onih iz područja 

kulture i povijesti preko etnologije i enogastronomije do slobodnog vremena, pokazali što 

je za njih sinonim ljepote Varaždinske županije.

- Kroz ovu izložbu željeli smo zajedno s naših građanima pokazati i istaknuti ljepote, 

bogatstva i raznolikost varaždinskog kraja i ljudi, kako bi sve to više voljeli i čuvali. 

Fotografije su nastale na različitim lokacijama, od Trakošćana i Ludbrega do Cestice, 

Varaždina i samog krova Hrvatskog zagorja. Ne govori se uzalud da fotografija govori više 

od tisuću riječi, jer svaka od ovih fotografija priča svoju priču, nosi emocije, spaja 

generacije - rekla je direktorica Radio Megatona Anica Plantić.



Prema ocjeni tročlanog žirija u sastavu djelatnika Turističke zajednice Varaždinske 

županije, Radija Megaton i profesionalnog fotografa Ivana Agnezovića, najbolja pristigla 

fotografija je Alena Savića iz Ribić Brega pod nazivom „Suze svetog Lovre s Ivanščice“ 

koja je nastala 12. kolovoza ove godine na vrhu Ivanščice. Drugoplasirani je Josip Grđan 

iz Lovrečana s fotografijom „Polje crnog zlata varaždinskog kraja“, trećeplasirana je 

Antonija Ivančić iz Vinice s fotografijom „Zlatni dani“, dok je četvrto mjesto osvojio Nikola 

Daraboš iz Ivanca s fotografijom „Suton s Vražjeg stolčeka“.

A da ni ove godine žiri nije imao lagani zadatak potvrdio je direktor Turističke zajednice 

Varaždinske županije Goran Mališ.

- Nikada se nije lako odlučiti ne samo za najbolju fotografiju, već i za fotografije koje će ući 

u uži krug i koje će biti predstavljene na izložbi jer svaka od njih krije neku svoju priču. 

Nama su pri odabiru bile najvažnije ideja, kreativnost, emocija, ali i ulovljen trenutak koje je

fotograf putem svoje fotografije želio prenijeti i na nas promatrače – rekao je direktor 

Turističke zajednice Varaždinske županije Goran Mališ.

Izložbu je otvorila zamjenica župana Varaždinske županije Silvija Zagorec.

- Jedan ulovljeni trenutak, jedan motiv, jedan pogled kroz objektiv fotoaparata ili mobitela 

doveli su da se svi zajedno ovdje okupimo i podsjetimo koliko je lijepa naša županija i 

koliko je važno ponekad u ovom užurbanom svijetu zastati i pogledati oko sebe i uživati u 

onome što nas okružuje. Ove fotografije, uče nas ljepotama naše prirode, našoj tradiciji, 

običajima, ljubavi, sreći, životu….čuvaju naša sjećanja, vraćaju nas u djetinjstvo i pokazuju

ljubav i poštovanje prema svom kraju. Posebno me pak veseli što je prvonagrađena 

fotografija nastala na našoj predivnoj Ivanščici – rekla je zamjenica župana Silvija Zagorec

zahvalivši se organizatorima izložbe, ali i svima koji su se uključili u natječaj jer prema 

njenim riječima ova izložba poklon je svim stanovnicima Varaždinske županije u ovo 

adventsko vrijeme.

Izložba „Tako lijepa i bogata, naša… Varaždinska županija“, putem koje je predstavljeno 

24 fotografije, može se razgledati u Županijskoj palači u Varaždinu do 20. prosinca ove 

godine. Pokrovitelji foto natječaja su Varaždinska županija i Turistička zajednica 

Varaždinske županije.














